

习近平在会见香港澳门各界庆祝国家改革开放40周年访问团时强调 在国家改革开放中实现香港澳门更好发展 共同谱写中华民族伟大复兴时代篇章

(上接1版①)

习近平强调,总结改革开放成功的实践,在国家改革开放进程中,港澳所处的地位是独特的,港澳同胞所作出的贡献是重大的,所发挥的作用是不可替代的。今天在座各位,大多数在改革开放初期就到内地投资兴业,从事捐资助学等社会公益活动。习近平向一直以来关心、支持、参与国家改革开放和现代化建设的港澳同胞和社会各界人士致以衷心的感谢和诚挚的问候。

习近平总结了改革开放以来港澳同胞和社会各界人士发挥的主要作用,包括投资兴业的龙头作用、市场经济的示范作用、体制改革的助推作用、双向开放的桥梁作用、先行先试的试点作用和城市管理的借鉴作用。习近平指出,40年改革开放,港澳同胞是见证者也是参与者,是受益者也是贡献者。港澳同胞同内地人民一样,都是国家改革开放伟大奇迹的创造者。国家改革开放的历程就是香港、澳门同内地优势互补、一起发展的历程,是港澳同胞和祖国人民同心协力、一起打拼的历程,也是香港、澳门日益融入国家发展大局、共享祖国繁荣富强伟大荣光的历程。

习近平强调,中国特色社会主义进入了新时代,意味着国家改革开放和“一国两制”事业也进入了新时代。对香港、澳门来说,“一国两制”是最大的优势,国家改革开放是最大的舞台,共建“一带一路”、粤港澳大湾区建设等国家战略实施是新的重大机遇。我们要充分认识和准确把握香港、澳门在新时代国家改革开放中的定位,支持香港、澳门抓住机遇、乘势而上,培育新优势,发挥新作用,实现新发展,作出新贡献。

习近平将出席亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议,对巴布亚新几内亚、文莱和菲律宾进行国事访问并在巴新同建交太平洋岛国领导人会晤

习近平《共建创新包容的开放型世界经济》单行本出版

新华社北京11月12日电 国家主席习近平2018年11月5日在首届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲《共建创新包容的开放型世界经济》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

(上接1版②)

从行业来看,服装及衣着附件类商品出口增速最为明显。1月至9月,全市服装及衣着附件类商品出口额达48565万美元,同比增长86.2%;鞋类出口20268万美元,同比增长105.3%。据商务局有关工作人员介绍,今年前三季度,出口商品中鞋类、纺织纱线、织物及制品实现倍增,服装、农产品、药材也有较快增长。

政策“红利”不断释放

11月1日,邵东隆源中小企业创业园内,一栋栋枣红色标准厂房密集分布,一家家外向型工业企业生产忙碌。从这里生产出来的箱包已经从内销为主转向出口为主,产品畅销五大洲70多个国家和地区,出口额从2013年的5000多万美元,跃升至去年的3.6亿美元。谈起这来之不易的成绩,隆源中小企业创业园董事长刘纯鹰感慨地说,要是没有家乡对外贸易政策支持力度,企业发展不可能这么快。

近年来,我市出台了《推进保税改革试点促进

习近平对大家提出4点希望。

一是更加积极主动助力国家全面开放。在国家扩大对外开放的过程中,香港、澳门的地位和作用只会加强,不会减弱。希望香港、澳门继续带头并带动资本、技术、人才等参与国家经济高质量发展和新一轮高水平开放。特别是要把香港、澳门国际联系广泛、专业服务发达等优势同内地市场广阔、产业体系完整、科技实力较强等优势结合起来,提升香港国际金融、航运、贸易中心地位,加快建设香港国际创新科技中心,加强澳门世界旅游休闲中心、中葡商贸合作服务平台建设,努力把香港、澳门打造成国家双向开放的重要桥头堡。

二是更加积极主动融入国家发展大局。香港、澳门融入国家发展大局,是“一国两制”的应有之义,是改革开放的时代要求,也是香港、澳门探索发展新路向、开拓发展新空间、增添发展新动力的客观要求。实施粤港澳大湾区建设,是我们立足全局和长远作出的重大谋划,也是保持香港、澳门长期繁荣稳定的重大决策。建设好大湾区,关键在创新。要在“一国两制”方针和基本法框架内,发挥粤港澳综合优势,创新体制机制,促进要素流通。香港、澳门也要注意练好内功,着力培育经济增长新动力。

三是更加积极主动参与国家治理实践。香港、澳门回归祖国后,已纳入国家治理体系。港澳同胞要按照同“一国两制”相适应的要求,完善特别行政区同宪法和基本法实施相关的制度和机制,提高管治能力和水平。同时,大家要关心国家发展全局,积极参与国家经济、政治、文化、社会、

生态文明建设。

四是更加积极主动促进国际人文交流。香港、澳门多元文化共存,是中西文化交流的重要纽带。要保持香港、澳门国际性城市的特色,利用香港、澳门对外联系广泛的有利条件,传播中华优秀传统文化,讲好当代中国故事,讲好“一国两制”成功实践的香港故事、澳门故事,发挥香港、澳门在促进东西方文化交流、文明互鉴、民心相通等方面的特殊作用。

习近平指出,青年兴则国家兴,青年强则国家强。广大港澳青年不仅是香港、澳门的希望和未来,也是建设国家的新鲜血液。港澳青年发展得好,香港、澳门就会发展得好,国家就会发展得好。要为港澳青年发展多搭台、多搭梯,帮助青年解决在学业、就业、创业等方面遇到的实际困难和问题,创造有利于青年成就人生梦想的社会环境。

习近平最后强调,实现中华民族伟大复兴,港澳同胞大有可为,也必将带来香港、澳门发展新的辉煌。全体中华儿女要同心协力、坚忍不拔,风雨无阻、勇往直前,矢志实现我们的目标。希望广大港澳同胞和社会各界人士同内地人民一道,不断开创“一国两制”事业新局面,为创造港澳同胞更加美好的生活、为实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗。

会见开始时,习近平同访问团成员亲切握手,并合影留念。

丁薛祥、杨洁篪、尤权、王毅、董建华、何厚铨、梁振英及中央和国家机关有关部门主要负责同志,港澳各界代表200余人参加会见。

新华社北京11月12日电 外交部发言人陆慷12日宣布:应巴布亚新几内亚独立国总督达达埃和总理奥尼尔、文莱达鲁萨兰国苏丹哈桑纳尔、菲律宾共和国总统杜特尔特邀请,国家主席习近平将于11月15日至21日对上述三国进行国事访问,并在巴新同建交太平洋岛国领导人会晤。其间,应巴布亚新几内亚独立国总理奥尼尔邀请,国家主席习近平将于11月17日至18日出席在巴新莫尔兹比港举行的亚太经合组织第二十六次领导人非正式会议。

开放型经济发展的若干政策措施》,不断释放政策“红利”,拿出真金白银支持外贸出口企业发展。

——鼓励企业投资建设海关特殊监管区和公用型保税仓库、出口监管仓库。对保税监管场所建设优先保障供地,土地价格按工业用地价格标准执行。对设立保税仓库和出口监管仓库(简称“两仓”)以及实施电子围网区域管理的企业给予支持,在海关验收合格后,新建“两仓”的按不超过200元/㎡的标准给予补贴。

——鼓励企业使用我市保税仓、出口监管仓和保税物流中心。保税仓(含保税物流中心内仓库)、出口监管仓(含结转型仓及配送型仓)、保税物流进出口经营企业,年度最高补助额均为50万元;外贸企业使用保税仓(含保税物流中心内仓库)、出口监管仓每年累计最高补助金额均为20万元。

——鼓励先行先试,统筹推进保税制度、业态和模式创新,在执行现有自贸区、保税区和加工贸易企业税收优惠政策的基础上,积极争取享受海关特殊监管区域企业增值税一般纳税人

资格试点政策。

——支持企业技改升级。引导外贸企业用好加工贸易政策,重点支持打火机、发制品、箱包、鞋类、医药化工、皮革皮革、装备制造、智能家电等出口型企业开展技术改造升级。

——支持企业参加展览展销。对经市商务局备案同意,企业参加指定的境内外展会,展位费给予全额补贴。

——鼓励企业“破零倍增”。对在本市注册的生产型外贸企业当年度进出口实现“破零”的企业,财政按进出口实绩给予每1美元奖励不超过0.03元人民币,单个企业当年最高奖励不超过60万元人民币。

仁为峰·邵东壹号首期首批开盘摇号公告

湖南仁为峰兴房地产开发有限公司开发的邵东壹号项目首期首批1、2、7栋348套房源即将开盘,具体摇号方案特公告如下:

一、摇号时间:2018年11月17日20:00

二、摇号地点:邵东壹号营销中心

三、摇号程序:

1.本次开盘摇号采用电子摇号,确保公平公正。摇号全程由邵东县公证处公证,邵东县房产局、项目客户代表监督,并通过微信公众号进行同步直播。

2.根据已认筹铂金VIP客户、VIP客户签署协议的不同。铂金VIP客户享有本项目一期优先选房权,VIP客户享有本项目选房权,本次将优先摇出500位铂金VIP客户参与首期首批选房。如首期首批房源有剩余,则优先未中签的

新华社成都11月12日

电(记者 陈地)记者12日从在成都举行的第五届风云卫星发展国际咨询会暨首届风云卫星用户大会上获悉,截至目前,中国已成功发射了17颗风云卫星,其中8颗在轨稳定运行,到2025年,我国还将发射9颗风云卫星。

据了解,风云卫星目前已被世界气象组织纳入全球业务应用气象卫星序列,同时也是空间与重大灾害国际宪章机制下的值班卫星,为93个国家和地区提供服务。在我国,风云卫星为2500多家用户提供100多种卫星资料和产品,有78个国家重点科研项目依靠其提供的科学数据,用户每年能有效利用1000多条遥感监测信息。统计显示,风云卫星已在气象、环境、海洋、农业、水利、航天和科学研究等多方面发挥着重要作用,取得了显著的应用效益。

中国气象局局长刘雅鸣介绍,根据发展规划,到2025年,中国还将发射9颗风云卫星,中国气象局和国家航天局也将继续组织做好后续卫星的研制、发射和在轨运行管理工作。中国气象局将通过开通卫星数据资源池、向行业用户提供风云卫星用户直收站和卫星数据应用平台,以及加强应用培训和交流等方式,不断提升用户对风云卫星数据的获取和应用处理能力。

四川省副省长彭宇行表示,气象事业是经济社会发展的基础性工程。大力发展气象事业,是应对气候变化趋势、维护生态环境安全的必然选择,也是破除资源瓶颈压力、增强持续发展后劲的重要途径,还是推进现代农业发展、提高综合生产能力的重要保障。

据了解,此次召开首届风云卫星用户大会,是希望搭建和完善中国气象局与国内外用户的交流平台,更充分了解各方对风云卫星发展的期望,沟通对接对风云卫星数据产品的需求,进一步加强与各方的深层次合作,通过不断提高服务能力,改进服务方式,促进风云卫星在各领域更广泛应用。

(上接1版③)

社会养老服务体系取得新突破。到2017年底,全市建成各类养老机构231家,城乡社区居家养老服务机构1690个,各类养老床位总数达到3.9万张。落实了80周岁至89周岁困难老年人

的高龄生活补贴。服务军队和国防建设成果显著。全市各类优抚对象优待政策全面落实,各项抚恤补助款按时足额保障到位,保障的优抚对象人数从改革开放初期的1.6万余人增长到2017年底的8.3万余人;优抚资金支出从改革开放初期的每年280万元增长到2017年的5.2亿元。

发布会上,市民政局党委委员、副局长肖殿群,市民政局党委委员、副局长蒋益民,市民政局党委委员覃勋回答了记者提问。

(相关报道详见2版)

移车公告

上海大众轿车(黑色),车牌号:湘B-1AJ73;日本丰田商务车(白色),无车牌号。两车分别于2012年和2016年停在昭东市场三川国际大酒店(原铖景泰国际大酒店)地下停车场及酒店大门右边露天停车位(该酒店停车场由东城物业服务管理有限公司管理)。请两车主速来移车,否则自公告见报30日后酒店将作无主车处理,特此公告!

邵阳市东城物业服务管理有限公司

2018年11月13日

邵阳市审计局关于更新投资审计中介机构库公告的补充公告

经邵阳市审计局党组研究决定,对原《邵阳市审计局关于更新投资审计中介机构库的公告》中“七、结果公布:本次确定入库名额12名,得分前12名入选,另第十三、第十四名市审计局根据工作需要作为备选,每年依据管理办法实行末位淘汰递补。名单确认后将在《邵阳日报》和政府网站上公布。”补充修改为:“七、结果公布:本次确定入库名额12名(其中甲级资质10名,乙级资质2名),甲级资质得分前10名、乙级资质得分前2名入选,另从落选的中介机构中高分到低分选取2家作备选名单,每年依据管理办法实行末位淘汰递补。名单确认后将在《邵阳日报》和政府网站上公布。”

邵阳市审计局

2018年11月7日